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Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України в 

межах компетенції розглянуло Ваш запит на інформацію від 14 серпня 2023 

року щодо Групи підтримки єВідновлення (далі - запит) та повідомляє 
наступне:

Щодо питання першого запиту: «1. Пунктом 2 Порядку передбачено, що 

Мінінфраструктури затверджує положення про Групу підтримки є 

Відновлення. Чи станом на поточну дату таке положення було 

затверджено? Якщо положення про Групу підтримки єВідновлення 

затверджено не було, коли планується затвердження такого положення»:

Станом на 17.08.2023 положення про Групу підтримки єВідновлення, 
про яке йдеться у пункті 2 Порядку надання компенсації для відновлення 

окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги 

«єВідновлення», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 

21 квітня 2023 року № 381 (далі - Порядок), розроблено та наразі погоджується 

з відповідними структурними підрозділами Мінінфраструктури. 
Затвердження такого положення Мінінфраструктури планується здійснити 

найближчим часом.
Щодо питання другого запиту: «2. Чи затверджено склад та чи 

розпочато роботу Групою підтримки єВідновлення? Якщо Група підтримки 

єВідновлення станом на поточну дату ще не розпочала свою роботу, коли 

планується початок роботи Групи підтримки єВідновлення?»:

Станом на 17.08.2023 Мінінфраструктури та UNDP (ПРООН України) 
проводиться конкурс відбору кандидатів до складу Групи підтримки 

єВідновлення. Відібрано керівника і одного члена групи (експерта з правової 
допомоги), які залучаються до надання консультативної підтримки заявникам, 
уповноваженим органам, комісіям та до підготовки і проведення навчань 
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ОМС. Ведеться комунікація з міжнародними організаціями щодо включення 

до складу Групи підтримки єВідновлення їх представників.
Щодо питання третього запиту: «3. В який спосіб громадяни, комісії з 

розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, або 

органи, що утворили такі комісії, можуть звернутись до Групи підтримки 

єВідновлення?»:

Відповідно до пункту 26 Порядку, у разі неможливості вирішення 

питання на урядовій гарячій лінії заявник може бути скерований до Групи 

підтримки єВідновлення для отримання консультацій, рекомендацій та 

роз’яснень з питань застосування законодавства, допомоги у складенні 
документів (заперечень, скарг) тощо.

Заступник Міністра                                                        Наталія  КОЗЛОВСЬКА                              

                                                                                        

Євген Плащенко
Марина Братасюк, 351-46-71


